Teoria de Circuitos

Préctico 6_1
Teorema de circuitos

1 Ejercicio 1

Reemplace la red a la izquierda de las terminales a — b por su equivalente de
Thévenin y use el resultado para encontrar .
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Datos: E =12V, i, = 3A, Ry = 129, Ry = 682, R3 = 4Q, R = 6}

2 Ejercicio 2

Encuentre el equivalente de Norton del circuito a la izquierda de las terminales
a — b y use el resultado para encontrar v.
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Datos: E = 24V, Ry = 309, Ry = 1009, R3 = 5Q, Ry = 69, R = 9Q

3 Ejercicio 3

Reemplace el circuito a la izquierda de las terminales a — b por su equivalente
de Thévenin y use el resultado para encontrar v.
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Datos: E =10V, Ry = 250, Ry = 62, Ry = 1202, R = 18Q)

4 Ejercicio 4 - Para Tema A.QO.

Sustituir todo, con excepcién de la resistencia R = 4kS), por su equivalente de
Thévenin. Usar el resultado para calcular i.
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Datos: V;, =12V, R, =

2kQ
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5 Ejercicio 5 - Para Tema A.O.

Calcular 1.

R

2 sen(3000t)V

Datos: 2sin(3000¢)V




